Phụ lục 5: Mẫu Đơn của sinh viên đề nghị xét miễn và công nhận điểm học phần do có kết quả học tập tích lũy được sau khi học tập ở nước ngoài

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


ĐƠN ĐỀ NGHỊ XÉT MIỄN VÀ CÔNG NHẬN ĐIỂM HỌC PHẦN

do đã được Hiệu trưởng Trường ĐHCT cử đi học tập 

                     Kính gửi: 

                                    - Khoa/Viện/Bộ môn  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

                                    - Quý Thầy/Cô Cố vấn học tập

Tôi tên là: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mã số SV: . . . . . . . . . . . . ..
Lớp: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . Khóa: . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Số điện thoại liên hệ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . . . . . . .. . 
     Tôi đã hoàn thành nhiệm vụ theo Quyết định số ..….. /QĐ-ĐHCT ngày… tháng … năm … về việc cho phép sinh viên đi học tập của Hiệu trưởng Trường Đại học Cần Thơ.

     Nay căn cứ kết quả học tập đạt được, tôi làm đơn này kính đề nghị được xét miễn và công nhận điểm (các) học phần thuộc chương trình đào tạo tôi đang theo học tại Trường ĐHCT.

Đính kèm theo đơn này là Quyết định định cử đi học và Quyết định thu nhận của Trường; văn bản xác nhận (các) học phần được xét miễn và công nhận điểm nếu SV hoàn thành nhiệm vụ học tập của đơn vị quản lý đào tạo cấp cho SV trước khi SV được cử đi học tập; và văn bản kết quả học tập sinh viên do cơ sở nơi sinh viên được cử đến học tập cấp.

Trân trọng kính chào./.

	
	Cần Thơ, ngày       tháng       năm 20…

	
	SINH VIÊN

(Ký tên và ghi rõ họ tên)




Ghi chú: 

- Sinh viên nộp đơn này cho Khoa/Viện/Bộ môn (thông qua Quý Thầy, Cô là Cố vấn học tập của lớp) để xét miễn và công nhận điểm học phần cho SV.
- Đơn có đính kèm theo bản sao các Quyết định định cử đi học và Quyết định thu nhận của Trường; văn bản xác nhận (các) học phần được xét miễn và công nhận điểm nếu SV hoàn thành nhiệm vụ học tập của đơn vị quản lý đào tạo cấp cho SV trước khi SV được cử đi học tập; và (các) văn bản kết quả học tập sinh viên do cơ sở nơi sinh viên được cử đến học tập cấp. Văn bản kết quả học tập do đơn vị nơi sinh viên đến học tập cấp có thể là: chứng chỉ, chứng nhận, bảng điểm, giấy xác nhận kết quả học tập,… được sử dụng để làm căn cứ xét miễn và công nhận điểm học phần.

- Sinh viên cần lưu ý: việc có được xét miễn và công nhận điểm học phần thuộc CTĐT mà sinh viên đang theo học như đơn đề nghị của sinh viên hay không còn tùy thuộc vào kết quả học tập, trên cơ sở nguyên tắc và hướng dẫn xét miễn và công nhận điểm học phần của Trường ĐHCT.
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